

To whom it may concern

Date: June 20, 2022

## Declaration of Origin and Conformity

## EU Declaration of conformity

We EET Group A/S declare under our sale responsibility that the following products:

Product type: Patch cables. Brand: Microconnect. Item number: SFTP701G, SFTP702G.

Is in conformity with the following EU directives and tested in accordance with the standards and harmonized standards:

- Restrictions of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU, Annex II amended by Directive (EU) 2015/863
- REACH EC 1907/2006

## EET DECLARATION OF ORIGIN

Country of origin: Peoples republic of China HS code: 8544421000 Materials: Copper, LSZH.

This product is manufactured in China on behalf of MicroConnect® and imported into the EU by EET Group A/S Tempovej 41, 2750 Ballerup, Denmark

MicroConnect® is a registered trademark (013411053) of EET Group A/S who uphold full producer responsibility.

Signed for and on behalf of EET Group A/S

Emil Olsen Head of MicroConnect

Tilan

EET Group A/S Tempovej 41 DK-2750 Ballerup Denmark +45 89883039 e.olsen@eetgroup.com www.eetgroup.com